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 XHD 8
Puerto y aeropuerto de alto tránsito
Sistema de encofrado de zanjas de 8” (203 mm) de ID
Especificaciones estándar

Fabricado por ABT, Inc., 259 Murdock Road, Troutman, NC – (800) 438-6057. www.abtdrains.com

Componentes del sistema:

Encofrados: Encofrados de zanja prefabricados que usan espuma reciclable de EPS sin CFC. Encofrados para colocar con inclinación o sin inclinación, con segmentos de 8” (203 mm) de ancho. Las secciones no inclinadas deben tener la aprobación por escrito de un ingeniero antes de la instalación. Los encofrados tienen una base curva y un ancho del asiento de la parrilla de 11.5” (292 mm). Los encofrados deben tener una tolerancia de 1/16” (1.5 mm). La pendiente invertida depende del requisito de la aplicación tal como se observa en los planos. Se debe evitar que el montaje del encofrado flote durante la colocación del concreto sin penetrar el subrasante. El encofrado se debe anclar al suelo utilizando patas de acero no flotantes y un bloque de fijación. Se proporcionan alambres de amarre que aseguran que el espaciado de la estructura y la dimensión del asiento de la parrilla sean constantes. Se debe ejecutar un desencofrado sin base de petróleo para lograr paredes internas lisas y un retiro del encofrado sencillo.

Parrilla: Hierro dúctil sin barnizar que cumple la norma ASTM A 536-84 con un área de entrada mínima de 0.61 ft2 por pie lineal (0.19 m2 por metro lineal). Las parrillas cumplen una carga de prueba vertical mínima de 2496 psi (200,000 libras) usando un área de contacto centrada de 9” x 9” sin fallas. Las parrillas cumplen todos los requisitos de la Especificaciones de FAA AC 150/5320-6D, Apéndice 3. Las parrillas están hechas en los EE. UU. y se ajustan a la política “Buy America Act” (Ley de Compra de Productos Estadounidenses) en caso de que se apliquen ayudas financieras federales.

Estructura: Estructura con ángulos de acero galvanizado en caliente posfabricación de 2.5” x 2.5” x 0.25” (63.5 mm x 63.5 mm x 6.35 mm) que cumple los requisitos de la norma ASTM A36. Galvanizado que cumple la norma ASTM A123-89a. Pernos estándar con cabeza de anclaje en concreto que atraviesan las orejetas del anclaje, lo que brinda un dispositivo de anclaje a la estructura cada 9.84” (250 mm). La estructura de la parrilla brinda un área de resistencia de concreto mínima de 2.0 pulgadas cuadradas con 4.50 pulgadas cuadradas de contacto de concreto por pulgada de longitud de zanja a cada lado. Las parrillas se sostienen de manera no rígida en todas las esquinas. Bulones de 0.5” de acero inoxidable removibles no roscados ubicados en los centros a 3.28 pies (1.0 m) a lo largo de las estructuras, atravesados por dispositivos no removibles de ajuste a la parrilla en los centros a 3.28 pies (1.0 m). El rendimiento del ajuste a la parrilla no se degrada con las cargas de servicio ni los ciclos térmicos. Las parrillas y los dispositivos de ajuste están hechos en los EE. UU. y se ajustan a la política “Buy America Act” (Ley de Compra de Productos Estadounidenses) en caso de que se apliquen ayudas financieras federales.
Garantía de calidad:

Remisiones: Se entregará al Ingeniero un Certificado de cumplimiento en conformidad con las disposiciones de estas Especificaciones estándar. Las parrillas se prueban de manera independiente.
Inspección posconstrucción - El encofrado se debe retirar completamente, sin excepción, para permitir la inspección y, si fuera necesario, reparar cualquier vacío y/o problemas de compactación del concreto por debajo de la estructura, las paredes de la zanja y la pendiente. La inspección de la parrilla y del ajuste de la parrilla se lleva a cabo a fin de asegurar que todas las parrillas y los ajustes estén instalados y colocados adecuadamente.
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Advanced Building Technologies
259 Murdock Rd. Troutman, NC 28166
             TEL.: 800-438-6057   FAX: 704-528-5478
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